Nazwa: N
Typ: | Nawiewny

Opis:
Sys. | Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent Uwagi
N 1 UA Redukcja a= (800 b= 600 | c= | 800 |d=|10001=1000|e= 800[f= 0 ocynk 3,60 3,60 Ogolne
asymetryczna
N 2 TUBE* Przewdd okragly | dl1= |500| 11 =| 736 ocynk 1,16 2,31 Ogolne
N 1 TUBE* Przewod okragly | d1= [500| 11 = 652 ocynk 1,02 1,02 Ogolne
N 2 TUBE* Przewdd okragly | d1 = |500] 11 = | 6000 ocynk 9,42 18,84 Ogolne
N 2 TUBE* Przewdd okragly | d1 = |500] 11 = | 5535 ocynk 8,69 17,38 Ogdlne | rewizja 400x200
N 1 TUBE* Przewod okragly | d1 = |500] 11 = 451 ocynk 0,71 0,71 Ogo6lne
N 1 TUBE* Przewod okragly | d1= 500 11 =| 324 ocynk 0,51 0,51 Ogolne
N 1 TUBE* Przewod okragly | d1= |500] 11 = 2943 ocynk 4,62 4,62 Ogolne
N 2 TUBE* Przewdd okragly | dl = |500( 11 = | 1750 ocynk 2,75 5,50 Ogdlne | rewizja 400x200
N 2 TUBE* Przewod okragly | d1 = [400| 11 = | 5358 ocynk 6,73 13,46 Ogolne | rewizja 400x200
N 2 TUBE* Przewdd okragly | d1 = |315] 11 =| 875 ocynk 0,87 1,73 Ogolne
N 12 TUBE* Przewdd okragly | d1 = |315[11= 839 ocynk 0,83 9,96 Ogolne
N 2 TUBE* Przewdd okragly | d1 = |315] 11 = | 835 ocynk 0,83 1,65 Ogolne
N 2 TUBE* Przewod okragly | d1= |315|11=| 795 ocynk 0,79 1,57 Ogolne
N 6 TUBE* Przewdd okragly | d1 = |315]| 11 =| 785 ocynk 0,78 4,66 Ogolne
N 2 TUBE* Przewdd okragly | d1 = |315]|11=| 653 ocynk 0,65 1,29 Ogolne
N 2 TUBE* Przewdd okragly | d1 = |315] 11 = | 6000 ocynk 5,93 11,87 Ogdlne | rewizja 400x200
N 2 TUBE* Przewdd okragly | d1= |315[ 11 = 5383 ocynk 5,32 10,65 Ogolne
N 1 TG Tro]ml;forgf;"k"‘my a= [600| b= 500 |d=|500 |h=600|e= 130 [f=|150|r=|100]{1=880| ocynk 2,25 2,25 Ogolne
Symetryczne
N 2 RS przejscie koto/ a= 600 b= | 500 | d=|500|g=| 8 |[1l=]| 600 ocynk 1,32 2,65 Ogolne
prostokat
N 13 NSDZ Anemostat wirowy = |315 stal Smay
okragly
N 12 MFA Ztaczka mufowa | d1= |315 ocynk 0,13 1,60 Ogolne
N 2 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = |500 ocynk 0,25 0,50 Ogolne
N 2 MF1* Ztaczka nyplowa | dl1 = |315 ocynk 0,12 0,24 Ogolne
N 1 K Przewod a= [800| b= 600 | 1= 800 ocynk 2,24 2,24 Ogolne
prostokatny
N 1 K Przewod a= [600| b= 600 | 1= 736 ocynk 1,77 1,77 Ogolne
prostokatny
N 4 K Przewod a= [600| b= | 600 | 1= 1500 ocynk 3,60 14,40 Ogolne
prostokatny
N 1 K Przewéd a= 600| b= 600 | 1= | 1475 ocynk 3,54 3,54 Ogolne
prostokatny
N 12 CD1#+0 Przepustnica d= [315| 1= | 315 ocynk Ogolne
okragta
N 2| CA100/0500x1000 Tmm(‘)llirléag?;lowy = 500| 1= 1000 ocynk Trox 4/10/21
N 1 BS Luk symetryczny |alfa=| 90 [ a= | 600 | b= | 600 |e=| 50 |f=| 50 |r= 100 ocynk 2,88 2,88 Ogolne
N 2 BGE Kolano prasowane |alfa=| 90 [ r= 1 [dl=| 500 ocynk 1,85 3,70 Ogolne
N 14 BGE Kolano prasowane |alfa=| 90 | r= 1 [|dl=]| 315 ocynk 0,73 10,27 Ogolne
N 1 BA Luk asymetryczny |alfa=| 90 [ a= | 600 | b= | 800 |d=| 600 |e=| 50 |f=|50 [r=100 ocynk 2,88 2,88 Ogodlne
N 4 ATE Symetryczny trojnik |y _ 15001 g3 = | 315 | 11= | 465 ocynk 138 5,53 Ogolne
90 stopni
N 2 ATE Symetryczny trojnik |4y _ | 315| g3= | 315 | 1= | 465 ocynk 0,87 1,74 Ogolne
90 stopni
N 2 ARE Symetryczny trojnik |, _ T500t g0 = | 400 [ a3 =] 315 [11=| 643 ocynk 1,66 332 Ogolne
90 stopni z redukcja
N 2 ARE Symetryczny trojnik |, _ 400t g0 = | 315 a3 =] 315 [11=| 617 ocynk 133 2,65 Ogolne
90 stopni z redukcja




Nazwa: Nc
Typ: | Czerpny

Opis:

Sys. | Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Kolor | Pow. [m2] | Pow. catk. [m2] | Producent | Uwagi
Prostokatna

Nc 1 WG*+RG czerpnia/wyrzutnia | a= | 1000 1000 stal Ogo6lne

Scienna

Nc 1 K Przewéd a= | 400 1000 1= | 450 ocynk 1,26 1,26 Ogolne
prostokatny

Nc 1 BS Luk symetryczny |alfa=| 90 800 |b=1000le=| 50 [f=|50fr=50 ocynk 6,29 6,29 Ogodlne

Nc 1 BA Luk asymetryczny |alfa=| 90 1000 b=| 800 [d=]| 400 |e=|50[f=|50|r= 50| ocynk 2,26 2,26 Ogolne

Nc 1 BA Luk asymetryczny |alfa=| 90 1000| b 400 |d=|1000]e=|50|f=|50|r=|50]| ocynk 6,99 6,99 Ogolne




Nazwa: W

Typ: Wywiewny
Opis:

Sys. | Nr Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor Pow. [m2] | Pow. calk. [m2] | Producent Uwagi
w 1 USE Redukcja di= |630[d2=| 450 [11=] 287 ocynk 0,88 0,88 Ogolne
symetryczna
w 1 UA Redukcja a= (800 b= 600 | c= 800 [d=|1000|1=1000|e= 800[f= 0 ocynk 3,60 3,60 Ogolne
asymetryczna
W 1 TUBE* Przewod okragly | d1 = | 630] 11 = | 6000 ocynk 11,87 11,87 Ogolne | rewizja 500x400
Y 1 TUBE* Przewod okragly | d1 = | 630] 11 = 2600 ocynk 5,14 5,14 Ogolne | rewizja 500x400
Y 1 TUBE* Przewod okragly | d1= 630 11= 1970 ocynk 3,90 3,90 Ogodlne
\\% 1 TUBE* Przewdd okragly | d1 = |450] 11 = | 4800 ocynk 6,78 6,78 Ogdlne
W 1 TUBE* Przewod okragly | d1 = [450| 11 = 3333 ocynk 4,71 4,71 Ogolne | rewizja 400x200
Y 1 TUBE* Przewod okragly | d1 = 450] 11 = | 1400 ocynk 1,98 1,98 Ogolne
Trojnik prosty z
w 2 TRI1* prostokatnym a= |600[ b= | 600 |g=| 300 [h=| 800 [ 1=|1000|e=500[f=|300(13=|100| ocynk 2,62 5,24 Ogdlne
odejsciem
Trojnik
w 2 TC1* symetryczny z dl= 630 11=1000]a=| 300 |b=| 800 |e=| 100 ocynk 2,51 5,03 Ogolne
odejsciem prostokat.
Trojnik
w 2 TC1* symetryczny z dl= 450 11= 1000 a=| 300 |b=| 800 |e=| 100 ocynk 1,86 3,72 Ogolne
odejsciem prostokat.
Symetryczne
W 1 RS przejscie koto/ a= |600[ b= 600 |d=| 630 [g=| 80 [I=| 630 ocynk 1,51 1,51 Ogodlne
prostokat
W 1 MFA Ztaczka mufowa | dl = |630 ocynk 0,36 0,36 Ogodlne
Y 1 MF1* Ztaczka nyplowa | d1= 630 ocynk 0,32 0,32 Ogodlne
W 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = |450 ocynk 0,23 0,23 Ogdlne
W 2 K Przewéd a= [800| b= 300 | 1= 1500 ocynk 3,30 6,60 Ogdlne
prostokatny
w 1 K Przewéd a= 800 b= 300 |1=1454 ocynk 3,20 3,20 Ogélne
prostokatny
W 2 K Przew6d a= [800| b= 300 |1=1439 ocynk 3,17 6,33 Ogolne
prostokatny
W 1 K Przew6d a= |[600| b= 600 | 1= 1500 ocynk 3,60 3,60 Ogolne | rewizja 500x400
prostokatny
W 6 K Przewéd a= [600| b= 600 | 1= 1500 ocynk 3,60 21,60 Ogolne
prostokatny
W 1 K Przewéd a= [600| b= 600 | 1= 1450 ocynk 3,48 3,48 Ogolne
prostokatny
w 1 K Przewéd a= 600 b= | 600 | 1= 1400 ocynk 3,36 3,36 Ogolne
prostokatny
w 1 K Przew6d a= 600 b= | 600 | 1= 1000 ocynk 2,40 2,40 Ogolne
prostokatny
w 1 K Przew6d a= (300 b= | 800 | 1= 1454 ocynk 3,20 3,20 Ogolne
prostokatny
\\% 1 DFA Zaslepka zefiska | d1 = 450 ocynk 0,27 0,27 Ogolne
W 1 BS Luk symetryczny [alfa=| 90 a= | 600 |b=| 600 |e=| 50 |f=| 50 |r=100 ocynk 2,88 2,88 Ogolne
W 1 BA Luk asymetryczny |alfa=| 90 =600 [b=| 800 [d=| 600 [e=| 50 |f=| 50 [r=100 ocynk 2,88 2,88 Ogdlne
w 7 ASD+AZN+FKN | Aluminiowa kratka | g0 iy | 300 aluminium | naturalny GRYFIT
wentylacyjna




